关于‘智泵云’与隐私的声明

更新日期：2021年12月28日

智泵云是浙江威格泵业有限公司（以下称为“公司”或“我们”），为您提供用于控制终端路由设备的应用。我们非常重视您的个人信息和隐私保护，我们将会按照法律要求和业界成熟的安全标准，为您的个人信息提供相应的安全保护措施。我们尊重并保护用户信息，并且将以高度勤勉和审慎的义务对待这些信息。在您使用了我们提供的服务时，我们将按照本隐私权政策收集、处理及披露您的信息。我们希望通过本隐私权政策向您清晰地介绍我们对您的个人信息的处理方式，因此我们建议您完整地阅读本隐私权政策，以帮助您了解维护自己隐私权的方式。本隐私权政策仅适用于您使用我们的服务，服务包括向您提供智能设备的配网、控制和管理以及其他。本隐私权政策不适用于其他第三方向您提供的服务。例如，若我们的第三方服务商依托我们的平台向您提供服务时，您向服务商提供的信息不适用本隐私权政策。如果您有任何疑问、意见或建议，请通过我们提供的各种联系方式与我们联系。

1. 我们如何收集和使用您的信息如下
1.1账号登录信息：
为了实现用户账号登录功能，我们需要收集您的以下信息账号信息，包括您的昵称、头像。

登录账号后，会自动获取账号的昵称和头像，使用昵称和头像是为了在应用中显示。

若您没有登录账号，将无法使用智泵云应用的设备绑定管理功能。

1.2设备信息

我们会根据您在软件安装及使用中授予的具体权限，接收并记录您所使用的手机设备信息（包括您的手机设备型号、操作系统版本、设备设置、设备环境、MAC地址、IMEI、IDFA及其他设备标识符等软硬件特征信息、设备所在位置相关信息（包括您授权的GPS位置以及WLAN接入点和基站等传感器信息））；以及您使用或共享的智能设备相关信息（例如通过我们完成配网后的智能设备的信息，信息包括设备型号、操作系统版本、设备设置、设备环境、可被操作的功能种类（例如打开、关闭等）、MAC地址、IMEI、IDFA及其他设备标识符等软硬件特征信息）。

1.3日志信息

当您使用我们的或客户端提供的服务时，我们会自动收集您对我们服务的详细使用情况，作为有关网络日志保存。例如您的账号信息、设备信息、APP版本、IP地址、电信运营商、使用的语言、所在地区、访问日期和时间、以及出现故障时的错误日志等。

我们将按照以上方式使用您的信息，上述信息将加密传输并保存至服务器，用于绑定、控制和管理路由设备。若您不提供这类信息，无法进行绑定、控制和管理路由设备功能。

智能设备方向我们提供的信息

智能设备运行信息（例如智能水泵运行的工作模式、工作状态、当前扬程、当前水温、水泵压力设置、温度、时段等信息）、智能设备位置相关信息（例如IP地址、GPS位置以及能够提供相关信息的Wi-Fi接入点等信息）。

3.设备权限调用

权限如下：
位置权限：当您连接设备时，您可以选择开启该权限，以便我们获取WiFi信息为您提供WiFi配网。此功能虽然使用了位置权限，但并不会收集您的位置信息。

相机权限：当您使用“扫一扫”功能时，您可以选择开启该权限，以便我们扫描设备上的二维码用于联网。

存储权限：用于存储配网和使用过程中的日志，便于排查定位问题
如您不需要这样的服务，可以随时关闭该权限，这不会影响其他服务的使用。

您可以随时访问系统“设置”来管理您的系统权限。

4. 管理您的数据

在您使用智泵云应用期间，为了您可以更加便捷地访问您的个人信息，您可以参考下面的指引进行操作。

（一）访问个人信息

您可以在“设备信息”页面查看您的个人信息。

如果您的设备支持登录账号，您可以点击账号头像跳转到“账号”应用查看您的账号信息。

（二）删除个人信息

您可以卸载“智泵云”应用或者清除“智泵云”应用数据，以清除“智泵云”的个人信息。

如您对您的数据主体权利有进一步要求或存在任何疑问、意见或建议，可通过本声明中“如何联系我们”章节中所述方式与我们取得联系，并行使您的相关权利。

5. 数据存储地点及期限

我们在业务一、二收集和产生的个人信息，将会传输并保存至中华人民共和国境内的服务器。

我们仅在实现本声明所述目的所必需的时间内保留您的个人信息，并在超出下述保留时间后删除或匿名化处理您的个人信息，除非法律法规另有要求。

在账号登录业务中，您的个人数据会在您注销账号后，从服务器上删除。

在设备绑定管理业务中，您的个人数据会在您解除绑定后，从服务器上删除。

对于提交给第三方服务商的个人信息存储地点和存储期限，请通过其相关隐私政策进一步了解。

此外，当我们的产品或服务发生停止运营的情形时，我们将以推送通知、公告等形式通知您，并在合理的期限内删除您的个人信息或进行匿名化处理。

集成第三方SDK使用目的

为了保障智泵云APP的稳定运行或实现相关功能，我们可能会接入由第三方提供的软件开发包（SDK）实现前述目的。我们会尽到审慎义务，对合作方获取信息的软件工具开发包（SDK）进行严格的安全监测，以保护数据安全。

我们接入的第三方SDK主要服务于您以及其他的用户的需求，因此在满足新的服务需求及业务功能变更时，我们可能会调整我们接入的第三方SDK。我们会及时在本说明中向您公开说明接入第三方SDK的最新情况。目前云智能App接入的第三方SDK列明如下：

阿里：

功能：用于向普通安卓手机用户推送消息和其他功能的使用
隐私权政策链接：

http://terms.aliyun.com/legal-agreement/terms/suit_bu1_ali_cloud/suit_bu1_ali_cloud201902141711_54837.html?spm=a2c4g.750001.J_9220772140.78.4cc1273fYcWCDf

小米

功能：用于向小米手机用户推送消息

收集的个人信息类型：运营商信息、设备信息（设备IMEI）

隐私权政策链接： https://dev.mi.com/console/doc/detail?pId=1822

华为

功能：用于向华为手机用户推送消息

收集的个人信息类型：设备信息（设备IMEI）

隐私权政策链接： https://consumer.huawei.com/cn/privacy/privacy-policy/

VIVO

功能：用于向VIVO手机用户推送消息

收集的个人信息类型：读取存储信息

隐私政策链接： https://www.vivo.com/about-vivo/privacy-policy

OPPO

功能：用于向OPPO手机用户推送消息

隐私政策链接：https://open.oppomobile.com/wiki/doc#id=10288

魅族

功能：用于向魅族手机用户推送消息

收集个人信息类型：设备标识符

隐私权政策链接：https://i.flyme.cn/privacy?lang=zh_CN

6. 如何联系我们

您可以通过邮箱infob@wigopump.com与我们取得联系，我们会尽快回复。

如果您对我们的回复不满意，特别是当我们的个人信息处理行为损害了您的合法权益时，您还可以通过向有管辖权的人民法院提起诉讼、向行业自律协会或政府相关管理机构投诉等外部途径进行解决。您也可以向我们了解可能适用的相关投诉途径的信息。
